



Школа будущего в жилмассиве 88 квартал Горловки все-таки может увидеть свет. Как сообщил сегодня, 16 февраля, на заседании городского исполнительного комитета городской голова Евгений Клеп, идея окончания строительства поддержана заместителем губернатора Донецкой области Александром Алиповом, который посетил с визитом Горловку в конце января. Пакет документов направлен на рассмотрение в Киев.

Напомним, строительство школы в «88 квартале» началось в 1992-м году – оно было выполнено на 36%, но приостановлено в 2004-м. Сегодня необходимо выполнить корректировку проектной документации (средства в бюджете на выполнение данных работ предусмотрены), произвести обследование состояния конструкций и частичный разбор кладки.

Как сообщалось ранее, в Донецкой области реализуется проект по организации региональной сети «Школ будущего», в котором сегодня участвуют три школы: Тельмановский учебно-воспитательный комплекс «Общеобразовательная школа 1-2 ступеней – многопрофильный лицей», Донецкая общеобразовательная школа 1-3 ступеней №61 и Енакиевская общеобразовательная школа №34. Курирует данный проект как раз Александр Алипов, который подчеркнул, что Горловка может включиться в процесс при максимальной концентрации сил.

"Горловский Медиа Портал"

Горловчанин покоряет российский теле-проект "Минута славы"

Сергей Капранов, финалист шоу "Україна має талант", решил не останавливаться на достигнутом, отправился в Москву на российский проект "Минута славы" и уже добился некоторых результатов. В эфире от 05.02.2011 года он получил три ДА от матерых зубров Шоу-бизнеса (Александр Розенбаум, Мария Шукшина и сам А.В. Масляков) и был допущен к зрительскому смс голосованию, чем порадовал своих друзей, родных, и просто земляков. В нашем городе, да и уже во многих других городах, поддержка, думаю, будет ему обеспечена. Сергей, как и прежде, работает без страховочных тросов, заставляя зрителей следить с замиранием сердца за номером на шаткой пирамиде из стульев. Но теперь у Сергея есть верный помощник, друг и ассистентка, ради которой он просто обязан выполнить всё чётко и правильно. Его супруга Юля. Да-да, увы и ах, к сожалению, для поклонниц, сердце этого красавчика уже занято, с чем его и поздравляем.

26.02.2011г. вы сможете увидеть Сергея и других участников теле-проектов: "Україна має талант", "Танцюють всі" (Украина), "Минута славы" (Россия) на сцене КСКЦ "Стирол" и по достоинству оценить их мастерство и талант.

А также раскрою небольшой секрет: в планах Сергея идти дальше и быть может, через некоторое время мы услышим о нём, да и увидим его, на подмостках зарубежных именитых сцен, но об этом позже.